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Lo 11g mpotaoeis Al éwg kou AS va ypdyete 0To TETPGOL0 G0G TOV ap1Ouo g TPATaoHS Kal,
oITAa, T0 YPouuo. TOL AVTIGTOLYET OTH GWOTH ETIAOV.
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O ovpporioudg ps kabopilet T1g TIHEG x
. ToVL devTEPELOVTOG KPavTiKov aptBpov
TOL HayVNTIKOL KPovTikoy aplfpon
101') apop
WVTLKOD/ 01O pev.

7oL alYovO1aKOoV KO TOL HOYVITIKO
TOL KUPLOL Kol TOL SeLTEPEVOVTOG
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[Tow amd T1¢ TapaKdTe TeTPddes KPov vV apiopmv im.lm.% TpENT;
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B. n=4, (
y. n=2 1
0. n=2
Movaoseg S
To pH dwoAvpatog acBevo 3 ¢ nc 10 M oe Beppokpacio 25° C
pmopel va eivon
a. 2
B. 3
v. 4
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ITow and ﬁ%ﬁvsg NAEKTPOVIOKES SOpEC avTioTolyel og Eva dtopo @Bopiov (gF)
o€ OlEYEPLLEVT KOTAOTOON;
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a.
B. 1573s' 2p
Y. 1s® 2p
0. 1s'2s'2p.
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®EMA B

Bl.  Na yopoxtnpicete tig mpotaoeis mov axoiov0ody, yplpovios oto TeTpdolo cog dimia
oto ypouua Tov ovtiotolyel oe kols mpotaon, ™ AECn LweTo, ov n mpotaon sival
owoth, N Adlog, av n Tpotoon eivor AovOaouévy.

a. H mpocHNkn voatikov dahdpatog 1oyvpng Pacng oe vdotikd ddivpe-NaF
TpokaAel og KAOe mepintwon avénon tov pH.

B. Mmnopobpe vo  oOlakpivoope ta woopepn Poutivie (CsHg) pe @ 0
CuC{/NH:;.

Y. Ydatiko dwhvpa mov epiexel CH3COOH ouykévipoong 0,1 M OONa
ovykévrpoong 0,1 M kot NaCl cvykévipmong 0,1 M eivarl ppfnoticod 61dhv-
uo.

0. ‘Olo Ta gVYEVT OEPLA EYOVV NAEKTPOVIOKT] OOUT EEMTEPIKNG ' ns’np® .

&. H CH3;0H 6ivet avtidpaon 10VIIGHOL gTo-veEPO.

No 01T10A0YNCETE TIG ATAVTIGELS GOC.

(novadec 5)
(novadec 10)
v Movaoseg 15
10016 mivaka, dSnAadn v
(novadec 4)
1Y &yxer ey EVEPYELD TPAOTOV 1OVTIGLOD;
o1 C0gG.

(novadec 2)

B2.  Aivovrtot ta otoyeia 7X, 12, 50, 1H

a. Na Bpeite ™ 6éon TV o140
opdoda Kat TNV mePiodo.

B. ITowo amod T cToyel
Noa arttohoynoete

Y. Na ypaere

G NAEKTPOVIOKOVG Zwb?zovg katd Lewis tov evoocemv HXO3 kot
YO.

(novadec 4)
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I't.  Aiveton to mop
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KOV S1EPYACIDV.
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oaespag TPOioV)
H+
P @E® + o

Na yphwyete 100G cuvTakTiKoOg TOTTOVG TV déka evideemv A, B, T, A E, Z, 0, K, A
Kol M.
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I2.

Al.

A2.

A3.

A4.

ITocotta Povteviov A pe gvBVYpapun avBpakikny alvoida avtidpd TAnpwg pe H,O
napovcio HaSO4, onodte mapdyovtat ot 1oopepeic evaoelg B (kopro mpoidv) ko I'. To
utypa tov B ko I' amopovavetat kot yopileton og tpia ioa pLépm.

e To 1° pépoc avtidpd pe mepicoeia petariikov Na, omdte mopdyovron 1,12 L
aepiov og mpoTLTEC cuvOnkeg (STP).

e Y10 2° uépog mpocbétovpe mepicoetn Swivporog 12/NaOH, omdte Ko -
vtot 0,08 mol wwdogoppiov.

e To 3° uépog o&eddmveron TApmg pe didvpa KMnOy cuykévipmo
povcio H2SO4.

a. No ypayete Tovg GLUVTAKTIKOVS TUTTOVG TV evarcemv A, B ko I
¢deg 3)

B. Noa vrmoioyicete Tov 6yko tov dehvparog KMnOy4 mov Ba amoy] TieTel amd 10
3° uépog Tov S1AdOITOG,
(novadec 12)
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OEMA A
Atvovton To SteAvpota ?
—4

YI: HCOOH  0,IM H 00H) =
Y2: CH’;COOH 1 M A ¢H,COo0 =

Y3: NaOH 0,1M

[Toca mL SoAdpatog Y3 o TPocHEC oe 1 L dwoAdpotog Y1, dote va

TpokLyeL Stdivpa pe pH

Movaoseg 7
Avayperyvoovror 5 Tov dwAvpatog Y1 pe 500 mL tov dohdpatog Y2, omote
npokvrrel StdAvpo, Y4. Ngumoroyicete 1o pH tov doivpatog Y4.
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(novadec 2)
Amnonteiton deikt @D NV nepintoon;

(novada 1)
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